
Ob razstavi risb predšolskih otrok

OTROCI SO SONCE
(ik) Ob otvoritvi razstave risb predšolskih

otrok iz VVZ Siška v avli skupščine, ki je bi-
la posvečena TEDNU OTROKA — popestrili
so jo s kratkim kulturnim prograinom cicibani
iz VVO Najdihojca — je predsednik skupščine
občinske skupnosti za otroško varslvo MIRKO
DAMJAN poudaril:

MEDNARODNI DAN otroka, ki ga pri nas
podaljšamo v TEDEN OTROKA, je čas, ko na-
redimo pregled našega dela z otroki in za
otroke. Veliko smo naredili — pa še premalo!
Z dograditvijo VVZ Dravlje bo v občini Šiška
zajetih 48 % vseh predšolskih otrok v družbe-
(io varstvo in s tem bo izpolnjen načrt teko-
čega srednjeročnega obdobja, ki se pravkar
izteka. Ta odstotek je drugi najvišji v Ijub-
ijanski občini (v SR Sloveniji je zajetih po-

vprečno 38 % predšolskih otrok v VVZ). Za-
hvala za uspeh gre predvsem solidarnostni ak-
ciji vseh Ljubljančanov za zbiranje in združe-
vanje sredstev prek samoprispevkov za iz-
gradnjo vrtcev in šol.

Leto 1981 je mednarodna organizacija
UNICEF proglasila za leto skrbi za telesno in
duševno prizadete otroke. Letos smo v občini
Šiška ludi za te otroke dogradili dva nova od-
delka pri VVZ H. Ch. Andersen. Tako imamo
v občini že štiri oddelke za prizadete prrd-
šolske otroke in smo tudi na tera področju
naredili doslej največ v okviru Ljubljane.

Ne smemo pa pozabiti, da je bilo še vedno
odklonjenih čez tisoč otrok za sprejem v
VVZ. In prav tem otrokom, ki niso deležni
družbene vzgoje, moramo posvetiti povečaao
skrb. Vsi ti otroci naj bodo deležni 120-urna-
ga vzgojnega programa v VVZ in prav vsir
ki vstopajo v osnovno šolo, naj bodo zajeti
v »malo šolo«. Večja prizadevnost in skrb v
tej smeri bo nujna, tako društev prijateljev
mladine v KS, vzgojiteljev in učiteljev kot
staršev. Tudi kvalitetna predavanja o vzgoji
bi pripomogla k reševanju vzgojnih proble-
mov, na katere naletijo pri vzgoji otrok star-
ši. In ne nazadnje: nadaljnje gradnje novih
igrišč se bodo razveselili predvsem otroci, ki
niso v vzgojnovarstvenih organizacijah.

Tov. METODA, vzgojiteljica v yrtcu H.
Ch. Andersen, ki je ob otvoritvi razstave ori-
sala razvoj otrokovega likovnega ustvarjanja,
je svoje izvajanje zaključila: »Otroci so son-
ca, ki svetijo okoli nas odraslih, nas grejejo
in nas razveseljujejo. Tudi Tito — naše veliko
sance — je poudarjal, da so otroci naše naj-
večje bogastvo, ki ga moramo skrbno čuvati.
Zamislimo se ob njegovih besedah. Ali ta naš
zaklati res dovolj dobro čuvamo?«
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